ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΕΝΟΤΗΤΑ 6
                                                   (ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)
   1.Κάνω οριζόντια τις πράξεις:
4x10=                                                                        400:10=
8x10=                                                                       2.450:10=
14x10=                                                                     2.800:100=
21x100=                                                                   1000:100=
6x100=                                                                      7.000:1.000=
2x1000=                                                                   9.000:100=
22x10=                                                                     2.000:100=
19x1000=                                                                2.480:10=
     2. Γράφω τους δεκαδικούς αριθμούς που προκύπτουν από τα δεκαδικά κλάσματα:
  46  -         ,  514   -           , 504   -          , 92   -          , 416   -           ,
  10                10                   100               100                100
   14        -              , 2008    -              , 185    -            
  1000                      1000                      100
      3.Συμπληρώνω τις παρακάτω ισότητες:
   160   -               , 46     -             ,   700   -          ,  1500   -                         
   100        10        10          100        100       10       100          10
       4.Βάζω την υποδιαστολή στους παρακάτω αριθμούς έτσι ώστε το ψηφίο    9     να δείχνει δέκατα:
   7592               4953           792           4971           9             7895
         5.Τοποθετώ τους παρακάτω αριθμούς με σωστό τρόπο και κάνω τις πράξεις κάθετα:
126,7+43,12=              34,96 + 30,18=           147,16 +18,9=
457,38 -85,7=               85- 36,78=                     78,84- 29,8=
        6.Μετατρέπω τους δεκαδικούς  αριθμούς σε δεκαδικά κλάσματα:
8,4=                      5,01=                  8,72=                    15,2=
24,02=                    8,752=                  0,8=                  0,002=
          7.Λύνω  το παρακάτω  πρόβλημα:
        Ένας  φρουτέμπορος πούλησε σε μια ημέρα 64,276 κιλά μήλα, 94,341 κιλά πορτοκάλια και 34,34 κιλά αχλάδια. Πόσα κιλά φρούτα πούλησε συνολικά;
                                                ΛΥΣΗ
